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ERSTE-SPARINVEST elimină furnizorii  de arme interzise 
din portofoliul tuturor fondurilor pe care le gestionează

Opiniile societăţii asupra unor principii fundamentale s-au schimbat considerabil în ultimul deceniu, şi 
împreună cu această schimbare au evoluat de asemenea principiile investitorilor privaţi şi instituţionali. 
În urmă cu zece ani, ERSTE-Sparinvest a luat măsuri pentru a reflecta aceste schimbari, si de atunci a 
dezvoltat în mod constant cea mai largă gamă de fonduri etico-durabile din Austria.

În calitate de cel mai important furnizor de fonduri de investiţii durabile din Austria, ERSTE-Sparinvest 
aplică criterii extrem de stricte în selecţia de investiţii. Până în prezent, de exemplu, firmele şi ţările 
implicate  în  activităţi  cum  ar  fi  energia  nucleară,  munca  copiilor,  industria  de  armament  şi  a 
pornografiei nu au fost luate în considerare pentru fondurile durabile ERSTE-Sparinvest.

Începând de la 1 ianuarie 2012,  cu ajutorul agenţiei de rating de durabilitate oekom research, 
ERSTE-Sparinvest  –  în  calitate  de  subsidiară  a  Erste  Group  –  face  un  pas  înainte  şi  se 
angajează să renunţe în cazul tuturor fondurilor administrate la investiţiile în companii care 
activează în domeniul "armelor interzise".

"Naţiunile Unite consideră efectul acestor tipuri de armament atât de inuman, încât au fost elaborate  
numeroase  convenţii  privind  interzicerea  acestor  arme,"  a  explicat  Christian  Schön,  membru  în 
Consiliul Executiv al Erste Asset Management şi responsabil pentru clienţii instituţionali. Cea mai bine 
cunoscută dintre acestea este "Convenţia de la Oslo". Acest tratat internaţional, care a intrat în vigoare 
la 1 august 2010, interzice utilizarea, producerea şi comerţul anumitor tipuri de muniţii convenţionale 
cu dispersie. Articolul 1c din Convenţie interzice orice sprijin pentru fabricarea sau producătorii acestor 
tipuri de arme interzise.  
(http://www.clusterconvention.org/files/2011/01/Convention-ENG.pdf)

Alte convenţii ONU şi tratate internaţionale acoperă minele anti-personal, armele nucleare şi armele 
biologice şi chimice. Până în prezent, nu există nici un tratat internaţional independent cu privire la 
utilizarea muniţiilor cu uraniu sărăcit, considerate de către experţi ca fiind foarte controversate, deşi un 
proiect de convenţie a fost totuşi întocmit. 

"Criteriul de eliminare «arme interzise», care este pus în aplicare de către ERSTE-Sparinvest acoperă  
toate  formele  de  arme  controversate  şi  reprezintă  o  cerinţă  obligatorie  pentru  toate  fondurile  
administrate în mod activ", a adaugat Schön. "Noi privim această abordare drept un standard minim  
pentru o politică de investiţii responsabilă şi dorim să lansăm o dezbatere pe această temă, care ar  
putea conduce în cele din urmă la o schimbare de atitudine pentru intreaga industrie a fondurilor de  
investiţii." Schön a continuat afirmând că ERSTE-Sparinvest  va continua şi în viitor  să elimine din 
portofoliul  său  investiţional  alte  activităţi  şi  domenii  de  activitate  care  încalcă  principiile  de  drept 
internaţional sau care pot fi, evident, clasificate ca fiind iresponsabile. 
 
ERSTE-Sparinvest oferă deja 10 fonduri de investiţii durabil pentru investitorii persoane fizice care au 
un volum total de aproximativ 600 de milioane EUR. În plus, faţă de fondurile de dezvoltare durabilă 
ESPA VINIS (www.vinis.at), două fonduri de acţiuni durabile sunt gestionate în colaborare cu WWF 
Austria. 
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Performantele anterioare ale fondului nu reprezinta o garantie a realizarilor viitoare.Cititi prospectul de emisiune  
inainte de a investi in acest fond! Prospectele de emisiune pot fi obtinute de la unitatile teritoriale ale Bancii  
Comerciale Romane SA si de la sediul SAI ERSTE Asset Management SA.  
FDI BCR Monetar, Decizia 1869/2007, Reg CNVM nr. CSC06FDIR/400041; FDI BCR Obligaţiuni, Decizia  
1872/2007 Reg CNVM nr. CSC06FDIR/400039; FDI BCR Dinamic, Decizia  3117/2004, Reg CNVM nr.  
CSC06FDIR/400002; FDI BCR Expert, Decizia 3215/2005, Reg CNVM nr. CSC06FDIR/400024; FDI BCR  
Europa Avansat, Decizia 1870/2007 Reg CNVM CSC06FDIR/400042. SAI ERSTE Asset Management SA, Str.  
Uruguay nr. 14, Sector 1, Bucureşti, Telefon 0372.269.999, e-mail: office@erste-am.ro, Decizia CNVM nr.  
98/2009, nr. Reg CNVM PJR05SAIR400028, Depozitar: BCR SA, Aviz CNVM nr. 27/2006, nr. Reg. CNVM 
PJR10/DEPR/400010.
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